АЛГЕБРА  10         К.Р.№ 4

1 вариант.

А1. Решите уравнение: 
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1) (-1)nπ/6 + πn/2, n(Z     2) (π/6 + πn, n(Z   

3)   (π/12 + πn, n(Z 
   4) (-1)nπ/12 + πn/2, n(Z  

А2. Решите уравнение:  sin x = 1.

1)   π/2 +  2πn, n(Z
2)  π/2 +  πn, n(Z
3)    πn, n(Z

4)   2πn, n(Z
А3. Решите уравнение:  2sin x cos x = 1/2.

1) (π/4 + πk, k(Z   2) (-1)kπ/12 + πk/2, k(Z     

3) (-1)kπ/6 + πk, k(Z  4) ( π/3 + πk, k(Z  

А4. Решите уравнение: 5+ соs 2x=6 cos x
1)   π/2 +  2πn, n(Z
2)  2πn + π, n(Z
3)    πn, n(Z

4)   2πn, n(Z

В1. Сколько корней имеет уравнение 

5соs2x (2sin2x+ 3sin2x=2 на отрезке (0,π(
В2.   Укажите в градусах наименьший положительный корень уравнения: 

   
 cos 8x = 1( 3cos 4x  

С1. Решите уравнение: cos x =  (sin x (
С2. Решите уравнение sin2x – cos 4x = b, если одно из его решений π/6.
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2 вариант.

А1. Решите уравнение: 
[image: image2.wmf]3
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1) (π/6 + 2(n, n(Z     2) (π/3 + 2πn, n(Z   

3) (-1)nπ/3 + 2πn, n(Z  4) (-1)nπ/6 + 2πn, n(Z  

А2. Решите уравнение:  sin x = 0.

1)   π/2 +  2πn, n(Z
2)  π/2 +  πn, n(Z
3)    2πn, n(Z
4)  πn, n(Z
А3. Решите уравнение: 
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1) (-1)kπ/3 + πk, k(Z  2) (-1)kπ/6 + πk, k(Z     

3) (π/3 + 2πk, k(Z   4) ( π/6 + 2πk, k(Z  

А4. Решите уравнение: 2+ соs 2x=4 cos2x
1)  π/2 +  πk/2, k(Z
2)  π/2 +  πk, k(Z
3)  π/4 +  πk/2, k(Z
4)   π/4 + πk, k(Z



В1. Сколько корней имеет уравнение

2sin2x – 5sin x соs x + 5cos2x = 1

на отрезке (0, 2π(
В2.  Укажите в градусах наименьший положительный корень уравнения:

    2cos2x = 1 + sin x



С1. Решите уравнение: (cos x (= sin x
С2. При каких значениях a уравнение

sin2x + (a + 3)sin x + 3a = 0

не имеет решений?
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3 вариант.

А1. Решите уравнение: соs(π + x) = sin(π/2)

1)  ( π/4 +  πn, n(Z
2) 2πn, n(Z


3)   π + 2πn, n(Z 
4) π/2 +  πn, n(Z


А2. Решите уравнение:  3cos x – sin 2x = 0.

1)   π/2 +  πn, n(Z
2)  ( π/2 +  πn/2, n(Z
3)    2πn, n(Z
4)   π/2 + 2πn, n(Z
А3. Решите уравнение:  sin2x – cos2 x = 1/2.

1)    πn, n(Z 

    2)  π/2 +  πn, n(Z
3)    ( π/6 + 2πn, n(Z   4) ( π/3 + πn, n(Z  

А4. Решите уравнение: 2 cos2 x+3 sin x=0

1) (-1)n+1π/6 + πn, n(Z     2) (π/6 + 2πn, n(Z   

3)   (-1)n+1π/6  + 2πn, n(Z 
   4) (-1)n+1π/3 + πn, n(Z  


В1. Сколько корней имеет уравнение

 sin 2x +5 sin 4x+ sin 6x=0  на отрезке (-2π, 2π(
В2 Укажите в градусах наибольший отрицательный корень уравнения:  
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С1. Решите уравнение: 5sin2x = 6 – 6 (cos x (
С2. При каких значениях b уравнение

cos2x + (b – 3)cos x – 3b =0

не имеет решений?
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4 вариант.

А1. Решите уравнение: 4sin x + sin 2x = 0

1)  корней нет
2) 2πn, n(Z


3)   πn, n(Z 

4) π/2 +  πn, n(Z


А2. Решите уравнение:  cos2x – sin2x = 0,5.

1) ( π/3 +  πk, k(Z
2)  ( π/3 +  2πk, k(Z
3) ( π/6 +  πk, k(Z
4)   ( π/6 + 2πk, k(Z


А3. Решите уравнение:  9sin 4x  = 0.

1)    π/36 + πn, n(Z 
2)  πn /4 , n(Z
3)    π/2 + 2πn, n(Z   4)  π + πn, n(Z  
А4. Решите уравнение:   cos2x + sin x + 1= 0

1) 3                            2) (-1)kπ/6 + πk, k(Z     

3) -π/2 + 2πk, k(Z   4) ( π/3 + 2πk, k(Z  


 В1. Сколько корней имеет уравнение

 соs 2x + sin6 x = cos2x на отрезке (-2π, 2π(
В2. Укажите в градусах наименьший положительный корень уравнения: cos2x – sin22x + cos23x = 1/2


С1. Решите уравнение: (x – 2)2(cos x (= cos x 
С2. Решите уравнение cos2x + cos 4x = a, если одно из его решений π/3.
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